

长津湖的观后感

长津湖的观后感（精选 28 篇）

看完一部作品后，大家一定收获不少吧，是时候静下心来好好写写观后感了。到底应如何写观后感呢？以下是小编精心整理的长津湖观后感，欢迎阅读与收藏。

长津湖的观后感 篇 1

9 月 30 日上映的电影《长津湖》，影片陈述了新中国成立不久，在我国北边有不稳定因素，严重威胁着我国安全，美国人的野心不局限于朝鲜，如果占领了朝鲜以后，以朝鲜当跳板，对我国将是严重威胁，也将是被下一个发动攻击的对象，同时朝鲜的领导人联系了中央政府，请求支援。就是在这种背景下，党中央作出了英明的决策——抗美援朝。

电影以七连的连长伍千里和他的弟弟伍万里作为切入点，讲述了支援朝鲜战争的一个局部，重点就在长津湖一个地方。

这部电影我看到是更多的历史，我国支援军们英勇善战，虽然武器装备比起美军差太多，就连后勤保障也跟不上，依然坚守阵地，哪怕是冻成冰雕人，也没有退缩过。

此片拍出了战争的残酷，拍出了我中国人民解放军支援朝鲜战争的英勇无畏，敢打必胜的精神，保卫祖国的信念。本人看着大为振奋，有这么一支有信仰的军队真的是不可战胜的。

今天的和平来之不易，是那些千千万万革命先辈们用献血和生命夺取的和平。

感谢先辈们！致敬先辈们，您们将永垂不朽！

中华民族是伟大的民族，是不可战胜的民族，外国势力绝不能低估了中华民族捍卫国家主权领土完整的坚定意志和强大能力。

长津湖的观后感 篇 2

相信每个生在 20 世纪的人都听说过彭德怀这个名字，他是我国无产阶级革命家，也是“十大元帅”之一，正是这位大名鼎鼎的军事家创造了抗美援朝的奇迹。

我怀着一颗好奇的心翻开了书本，美军率军队攻打朝鲜，轰炸我们国家，杀我同胞，毁我财物，更可气的是美军还用 7 号舰队封锁台湾，阻碍我国统一，真是忍无可忍。彭德怀元帅坚定地表示：抗美援朝一定要打！

于是，志愿军跨过鸭绿江，入朝鲜后仅 6 天就发动了第一次战役，巧妙地运用了迂回包围战术，打得美军晕头转向。紧接着又发动第二次、第三次战役，打得美军魂不附体。彭德怀真不愧是经验丰富、随机应变的老将，最后，美军迫不得已已在投降书上签字，彭德怀顺利归师。真是大快人心啊，中朝人民怎能不欢呼雀跃？

这次抗美援朝不仅保全了自己，而且还加深了中朝的友谊，我沉浸在书的世界中，仿佛也成了他们其中的一员，由衷地感到高兴和自豪，是的，无数的革命先烈们为了祖国的解放，为了人民能过上幸福美好的生活而献出了他们的宝贵生命。而今天，作为共产主义事业的接班人的我们，必须更加努力才能使我们伟大的祖国更富强！

我爱中国共产党，我爱伟大的中国。这是我们全体中华儿女的心声！

长津湖的观后感 篇 3

今天晚上，我观看了长达三个小时的电影《长津湖》，我深有感触，这部电影的主题是抗美援朝战争中第二次战役发生在长津湖地区的一场战役。中国人民志愿军第九兵团三个军，在艰苦的条件下，与装备先进的美军作战，创造了全歼美军一个整团的记录。迫使战功显赫的美军王牌部队经历了有史以来“路程最长的确退”

先烈们用生命保卫家园，我印象最深的是两个镜头，第一个是毛泽东之子毛岸英，为了拿地图而牺牲。我想到毛岸英为了来朝鲜与彭德怀说的话“别人家的孩子一道命令就上战场，我毛岸英凭什么不去？”我从这句话感到毛岸英已经做好了以身殉国的准备，他为了国家，顾全大局，是一位值得敬佩的人。第二个是影像是最后冻僵在战壕里的战士，他们就算牺牲，也绝不放弃任务。

这种精神是美国人打不败的，所以让美军输的心服口服。

长津湖的观后感 篇 4

今天早上爸爸很早叫我的起来，我一骨碌起来，吃完饭。爸爸跟我说，出发，我们去看电影，要看《长津湖》。妈妈说要三个小时，我觉得我能坐得住。

爸爸给我 15 元，我买了一点零食回来，有葡萄软糖，一包薯片，还有水。爸爸开车到了电影院。哇！我们来太早啦，在那里等了一个小时。时间到了我们就到四楼看电影。我爸爸有三张票，检票阿姨们就把票的一端给撕掉，让我们进去看电影，看电影的好多，多的呀连走道都坐满了人。

刚开始是广告，广告好了，电影就开始了，长津湖里面都是打斗的情景。最让我深刻的是他们吃零下 30 多度的土豆，吃着牙都掉了。好多内容我都忘记了。看电影的时候啊，我先吃软糖，吃完葡萄软糖，又开始吃我的黄瓜薯片。吃完我的黄瓜薯片电影看完了。

回来跟妈妈说这些人看起来很可怜，他们太辛苦了，我现在的的生活真的是太美好了。妈妈告诉我，没有他们的付出，就没有我们现在美好的生活，现在的我要努力学习，长大了做对社会有贡献的人。

长津湖的观后感 篇 5

为传承红色基因，激发我们的爱国主义情怀。周四下午，在老师的带领下，我们徒步来到好莱坞影城，共同观看了《长津湖》这部电影。

《长津湖》这部电影主要讲述的是抗美援朝的故事。故事讲述了中国志愿军在十分寒冷艰难的环境下依然奋勇杀敌，取得长津湖战役胜利的事迹，英雄们即使被冻成冰雕都没有退缩，不畏严寒、视死如归的精神和英雄气概。

当我看到我们中国志愿军在冰天雪地里，吃着冻得像石头一样的土豆，穿着单薄的军衣，而美国军人却在军营里大口吃肉。我真是无比愤怒，眼泪瞬间哗哗流了出来。在这样条件恶劣的情况下，我们的中国军人依然坚守阵地，抗战到底。让我久久不能忘怀的是，一排排志愿军战士在零下四十度的阵地上，保持着战斗姿态成为了一个个永不倾倒的“冰雕”。

电影结束了，回去的路上下着蒙蒙细雨，我心里更加沉重，让我

想起当今流行的一句话“我们不是生活在一个和平的年代，而是生活在一个和平的国家”。这一刻，我才深刻体会到了这句话的含义。同时，我明白了革命先烈的辛苦与当今的生活来之不易，没有克服不了的困难，没有战胜不了的敌人。此刻我就要立下远大志向，努力学习，为建设更强大的祖国做出自己的贡献。

长津湖的观后感 篇6

《长津湖》是一部讲述抗美援朝中，关于长津湖战役的纪录片。

电影讲述了这场抗美援朝时期，在长津湖所展开的震惊世界的战役。而这次战役改变了整个朝鲜战场的发展格局，这一战，还让美国军队经历了一场最为惨烈的败退。

即便那时无论是武器还是技术和装备，都不如美国，可先辈们对祖国的热爱，却很坚定。他们穿着单薄的衣服，在零下三四十度的温度中战斗，他们拿着最为普通的枪，用生命与坦克、大炮和飞机一决上下，很多人在战争中献出了宝贵的生命。

现在，我们生活在和平年代，有充足的生活来源，有良好的生活环境，我们必须好好珍惜这来之不易的生活。历史已留过去了，但我们必须铭记历史，不忘耻辱，好好学习，长大努力工作，为建设现代和谐社会，做出应有的贡献！

长津湖的观后感 篇7

今天晚上，我和姐姐观看了一部红色电影，名叫《长津湖》，里面讲了抗美援朝英雄，保家卫国的故事，让我深深地感受到抗美援朝英雄舍小家，为大家勇于献身的精神。

其中，有两名英雄特别善于动脑，他们是伍万里和雷公（也叫雷爹）。下面就让我来介绍吧，伍万里和其他抗美援朝英雄，一起来到被美国人占据的地方，准备抢回来。到了那里有一个美国人，穿戴着中国的衣服和帽子，让人看不清是中国人还是美国人，幸好伍万里眼睛尖，要不然其他人的性命可能就没有了。雷爹他看到标识弹，于是，雷爹就把标识弹放到车上，开到美国的区域，因为在黑暗中，美军飞机还以为这也是中国区域，于是又开始猛烈的轰炸着，结果炸了自己人。

最后，美国人到雪山，发现有好多个中国人在打仗中冻在了雪山

上，美国国军对我国这种精神佩服不已。

看完电影，让我明白了一个道理：只要想赢，就不能放弃。

长津湖的观后感 篇 8

国庆小长假，我看了一部爱国大片叫长津湖。这部电影讲述了1950年抗美援朝的故事，当时美国人想利用朝鲜作为跳板来进攻。中国中国人民在毛主席的领导下，派出了以彭德怀为总司令的志愿军来帮助朝鲜人民抵抗美国。

虽然180分钟的电影讲述不了整个抗美援朝的故事，但还是展现了志愿军不屈不挠，坚持不懈的赤子心，每位战士的话都让后人铭记在心中。

电影重点讲述了七连的战士们。他们敢于战斗不怕牺牲，其中战士们的行动让我印象深刻，美国战斗机扔下的炸弹是根据标识的引导，但他们不顾疼痛硬生生的用身体扛过去了。

美国人进攻长津湖等着他们的，不是危险的炮火，而是宁愿冻死，也不愿违抗命令的战士，洋人们羞愧难当，我们有我们坚强的战士，但是他们只有互相嫌弃，还等着开饭的士兵。

我们要学习志愿军的爱国精神，执行命令的精神，不怕牺牲保家卫国的精神，他们用鲜血和生命换来了祖国的和平统一，我们要好好学习长大后报效祖国。

长津湖的观后感 篇 9

在中国共产党成立100周年之际，爸爸带我去看了电影《长津湖》，感受党的伟大精神。电影中抗美援朝的中国人民志愿军不畏艰难，敢于斗争的精神深深地感动了我。

71年前，中国人民志愿军带着光荣的使命前去援朝，我国志愿军在零下三十多度的恶劣环境中依旧穿着单薄的棉袄，穿着单鞋英勇作战。他们用坚强的意志不仅要和美军做斗争，更是要跟寒冷的环境做斗争。有些战士甚至被冻成了冰雕也没有放下手中的枪。

最让我印象深刻的是我国军队在调整休息时啃着能把牙齿磕掉的硬土豆。而美国军队却喝着热咖啡，吃着巧克力。我国军队用着最低端的枪械，而美国军队用着坦克和大炮。在这样大的差距下，中国军

队仍然取得了胜利。

看完影片，我流下了感动的泪水。71年前我们中国共产党和中国军队能够克服艰难和强权做斗争。生活在现代社会的我更应该努力学习，将来为祖国的发展贡献自己的力量。

长津湖的观后感 篇 10

延续英雄精神，护祖国万里河山

—“你们为什么要去打这场仗？”

—“这场仗我们不打，就是我们的下一代要打。愿下一代能生长在一个没有硝烟的年代。”

电影《长津湖》以英雄连队“七连”以及整个兄弟部队为主线，讲述了中国志愿军在极度恶劣的环境下坚守阵地、奋勇杀敌，粉碎了美国在感恩节前占领朝鲜的空想的故事，展现了中国志愿军“钢少气多”力克“钢多气少”的决心，虽然武器装备不敌美军，但他们以钢铁般的意志、英勇无畏的斗争精神，击碎了美军不可战胜的神话。

这部电影还原了那场战争的残酷，那生死一瞬、饥寒交迫、物资匮乏、血与火的可怕战争场面，更加让我觉得当今的和平是何等的不易与幸福！在那场武器装备全部落后很多的情况下，无数先辈用生命硬生生地打出了新中国的尊严。

抗美援朝不是历史书上一句胜利了那么容易，保家卫国也不是说说而已。我们无言，唯有致敬，永不遗忘；我们热泪，只因热血，难诉衷肠。何其有幸，我们生活在一个和平的年代。我们或许永远无法感同身受战争年代的硝烟弥漫，唯有铭记历史，致敬英雄，唯有顽强拼搏，努力奋斗，才能不负先辈的牺牲，使祖国愈发强大，实现中华民族伟大复兴的中国梦！

长津湖的观后感 篇 11

今天，我和妈妈去看了一部国庆大片《长津湖》，讲的是我国在抗美援朝时的长津湖战役。

故事发生在七连连长伍千里回家探亲，刚安定好吃了顿饭，忽然，伍千里收到消息要去抗美援朝，他出发后，他的弟弟伍万里偷偷跟了上去，入进他们连，伍千里只好带着弟弟出征，可刚走不久就遇到美

国的空中攻击，他们拿上了所需品跑掉了，他们走着走着来到了一处美国的团边，发现友军正在奋力杀敌，于是他们就去帮助他们，也就是在这里伍千里发现了他弟弟的优点，手榴弹扔得准。他们一路上虽然百战百胜，但是粮食并不好，美国军队吃的都是大鱼大肉，而七连只能在雪山上啃“土豆冰坨”，但最后还是战胜了美军，美国军师在撤退的路上发现我们被冻死的战士们，还为他们敬了一个礼，他说：“面对意志力这么强大的敌人，我们是无法战胜他们的。”

可见我们的军队有多厉害，面对全面武装的美国，我们简直是以卵击石，但是我们还是靠顽强的意志扭转了乾坤，也正是因为有像雷排长这样的人牺牲自己，才能换来我们今天的幸福生活。

所以我们要珍惜当下，勿忘国耻，牢记使命。好好学习，将来做一个对社会，对祖国有用的人！

长津湖的观后感 篇 12

上个周六，我们随着作文班老师去龙城影院观看革命电影——《长津湖》，看完之后，我的心情久久不能平静。

《长津湖》这部电影主要讲述了，在 1950 年，美军入侵朝鲜境内，中国人民志愿军凭着钢铁般的意志和英勇无畏的战斗精神，征服了极度恶劣的环境，其中，以第七穿插联为主的志愿军打退了美军最精锐的王牌部队——北极熊团，收复了朝鲜“三八线”以北的东部广大地区，彻底打碎了道格拉斯·麦克阿瑟在圣诞节前占领整个朝鲜的美梦，扭转了战场态势。

在这部电影中，我最喜欢的人物就是雷排长，雷排长这个人幽默慈祥，在战场上奋勇杀敌，他永远是我心中的英雄。最后因为为了引开敌人，运送标识弹时被炸倒在血泊之中，雷排长临危不惧，不怕牺牲，英勇奋战的精神值得我们学习。

在生活中，我也经常帮助别人，在村里，邻居刘奶奶的老花镜丢了，我去帮助她，最后我在厨房帮刘奶奶找到了她的老花镜，刘奶奶夸了我，我心中美滋滋的。

我们现在的和平都是战士们用生命换来的，山河已无恙，吾辈当自强！

长津湖的观后感 篇 13

天空阴沉沉的，压抑极了，正如我此时的心情。今天在学校观看了《长津湖》——这部让亿万观众热泪盈眶的战争电影，让我对抗美援朝精神有了更深的了解。

激烈的对战、战士们坚定有力的目光、敌机的轰鸣、满地的尸体……每一个画面都震撼着我，何况当时战争远比我们想象的还要更残酷。这场战争，中国军队打出了自己的威风、血性和精气神，让世界看到中国团结、不可辱的力量，让世界各国尤其是欧美国家为之震惊。

“不相信有完不成的任务，不相信有完不成的困难，不相信有战胜不了的敌人。”这是特级英雄杨根思曾经发出的英雄誓言，为了保护阵地，他毅然与敌人同归于尽。“这场仗我们如果不打，就是我们的下一代要打。”看到这句话的时候，我的眼泪再次滚落下来。是啊！没有革命先烈们的无私付出怎会有我们现在如此美好、安定、幸福的生活？

我们生在红旗下，长在春风里，享受着祖国强大后的安稳生活。当我们挑剔着眼前的可口饭菜时；当我们厌倦了坐在教室学习时；当我们节假日跟家人团聚玩耍时；我们是否会想起眼前幸福生活的来之不易？是否会反思、改正和珍惜？

作为小学生的我们，更要好好学习，肩负起责任，长大后为报效祖国贡献出自己的一份力量！

长津湖的观后感 篇 14

“这一场仗，如果我们不打，就是我们的下一代要打！我们出生入死，就是为了他们不再打仗。”电影《长津湖》中的这句台词，让人潸然泪下……志愿军战士对民族独立的信念及对国家强盛的渴望，让人肃然起敬。

1950年6月，朝鲜内战爆发，美国派兵侵略朝鲜。美国的入侵严重地威胁到了中国领土的安全，中国决定：抗美援朝，保家卫国。

在当时，中国与美国实力差距悬殊。美军拥有成千上万架坦克及火炮，而中国志愿军坦克寥寥，火炮更是不足与落后。然而在这种情况下，狭路相逢勇者胜，在长津湖战役中，志愿军以勇敢精神和钢铁

意志，打出了气势，打出了国威，彻底地粉碎了美军不可战胜的神话，赢得了对手的尊重和敬意！

据亲历战争的老兵们回忆，长津湖战役远比电影所拍的更残酷，那是一场在极度恶劣的环境下进行的战役。志愿军战士以硬得咬崩牙齿的土豆为食，而美军却在享受咖啡美食，欢度圣诞节。美军拥有优质的防寒设备，而我们军队的战士身上却只穿着薄薄的棉衣。距长津湖仅仅两公里处的死鹰岭上，一个连的战士全部冻死在雪地里。其中，上海战士宋阿毛身上发现了一张纸片：“我爱亲人和祖国，更爱我的荣誉。我是一名光荣的志愿军战士，冰雪啊！我决不屈服于你，哪怕是冻死，我也要高傲地耸立在我们的阵地上。”

长津湖战役的胜利绝不是偶然，而是靠人民志愿军钢铁般的意志，以及“我在”的必胜信念。第七穿插连的战士个个铁骨铮铮，不畏牺牲，保家卫国。身为后辈，我们要铭记这一座座血肉铸就的丰碑！

一句“我在”，既是责任，也是担当，更是对祖国的热爱与无比的忠诚。身处新时代，过着幸福生活的我们，更应勿忘国耻，铭记历史，为中华民族的全面复兴贡献自己的力量！

山河已无恙，光影敬英雄。

如今的中国已一步步强大起来。我们现在所拥有的一切，都是先辈用血肉开拓出来的。我们更应该珍惜当下，努力学习。

展望未来，我在，我们在！

长津湖的观后感 篇 15

抗美援朝相信大家都知道，在中国人民和朝鲜人民的共同努力下，终于打败了美国侵略者。在抗美援朝中，中国涌现出了许许多多的英雄，他们的感人事迹至今还让我深深感动，其中最令我感动的两位英雄是邱少云和黄继光。

有一天，邱少云和他的战友们从5点多开始一直埋伏在“391”高地边上的草地上，等待时机发起进攻，拿下“391”高地。这时，敌人已经感觉这里不安全了，有我们的伏兵，就派飞机向周围有草的地方投下燃烧弹。这时，燃烧弹迸出的火溅在了邱少云的身上。刹那间，邱少云的身上燃起了熊熊大火，他疼痛难忍。如果他在后面的泥潭里

打个滚，火立马就能被弄灭。但是邱少云像千斤巨石一般，一动不动。为什么呢？原来邱少云知道，他如果一打滚就会引起敌人的注意从而暴露目标。他一动不动，一直到牺牲。黄昏时刻，我军冲向了“391”高地，敌人全部被歼灭。从冲锋到结束，才40多分钟。

在1952年10月19日上甘岭战役中，黄继光所在的营奉命再次反击。当他们连续攻下敌人许多处阵地后，部队在零号阵地的半山腰被敌人的火力压制点压制，根本就无法前进。危急情况中，黄继光请求去担任这次爆破任务，领导同意了。他勇敢地冲向了敌人的碉堡，用手榴弹炸毁了几个重要的火力压制点，可是敌人还有最后一个火力压制点，但是敌人还在顽强地抵抗着，部队前进依然特别困难。此时此刻，黄继光的身上受了七处伤，而且手榴弹也没有了，他已经没有一点战斗力了。但是，为了完成这次任务，他忍着巨痛，英勇地冲向了敌人的碉堡前，用自己的身体挡住了敌人正在扫射的机枪孔。在黄继光壮烈牺牲的精神鼓舞下，部队迅速歼灭敌军。

这两位英雄的感人事迹，令我深深感动。为了战斗的胜利，这两位英雄和他的战友们，为了祖国的和平和安全，不惜牺牲自己的生命。我们今天的幸福生活，都是那些烈士们用鲜血和生命换来的，我们一定要珍惜现在的和平时光，好好学习，长大后报效祖国。

长津湖的观后感 篇16

今天爸爸妈妈带着我和叶宸瑞弟弟一起去看一部电影，叫长津湖，这部电影是讲我们中国人在抗美援朝时经历的战争。

我们开始看了，一九五零年毛主席宣布，我们中国要彻底支援韩国，抵御美国。放映出解放军叔叔他坐着一艘小木筏子回到家里，然后又开始了接到上级的命令，停止探亲，紧急集合有重大事务要公布，可怜的解放军叔叔，便开始集合了。

现在可能有人问了，为什么他们一听到命令就要去紧急集合呢？不能不听命令吗？这是这样的，军人有一则法则，无论是如何都要听从上级的命令，如有违反轻则关禁闭，重则开除军籍，永远也当不了军人。

他们坐着列车，准备去往朝鲜，与美国打仗。他们下了火车后，

突然天空飞过了几架美国战机，丢了好多炸弹，把他们的火车，解放军，都给炸没了，只有一些幸存者继续带着，手上的弹药以及枪械，往前走，路上他们不是碰到了美军战机就是，被侦察机侦查到，再次被轰炸机给杀伤。可是志愿军还是坚持用毅力完好无损的把电台运送到了毛岸英的手里。

他们继续开始战争，他们先看到了前面灯火通明，开始拿起望远镜，瞄准着他们看去，其中那个士兵喊到：“不用打是自己人。”他又看去：“我们的志愿军叔叔他们继续往前走着走着，登上了高山不怕寒冷，吃着自己温暖的小土豆垫一垫肚子，而那时的美军，却在过感恩节，吃着美味的食物，穿着温暖的衣服，别提有多惬意。

他们扛着枪开始冲锋了，他们的对手则是丰富老湛的北极熊团，他们有最精锐的装甲兵，有最精锐的坦克，有最精锐的武器，有最精锐的装备。个个都比志愿军强，但是志愿军靠着坚韧的毅力以及智慧打败了北极熊团，最终夺到了北极熊团的团旗。

在最后，美国少将竟然还为我们中国而冻死的的军人，进了一个标准的军礼，嘴里还念念道：“我们和一个有如此决心的国家打仗，哪怕是再有再高端的武器，也战胜不了他们。”

是啊，我们中国人要有毅力以及坚持，就能百战百胜。

长津湖的观后感 篇 17

忘不了，那一排一排的战士，以伏击的姿势冻死在战场上；忘不了，那年纪轻轻黄继光，挨着炮火与敌人同归于尽；忘不了全国上下的人民子弟，一声令下就冲上了战场，看完国庆大片长津湖以后，我久久不能回神。

学校组织看这部电影，刚开始，我完全不能理解，明明都初三了，为什么还要我们“浪费时间”来看电影呢，看完之后，我恍然大悟。

在严冬之下冒着极寒啃着土豆与敌人殊死一搏的精神，以一片单衣抵挡敌人坦克飞机轰炸的精神，是坚持不懈，吃苦耐劳的伟大抗美援朝精神。国家高层高瞻远瞩坚定打一拳开，免得百拳来的正确决策；志愿军指挥员出其不意，攻其不备，持强示弱，诱敌深入的灵活指挥；更是全体志愿军将士“我们打这一仗，就是为我们的后代不再打仗”

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/506043031110011005>